
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС се срещна със Светейшия
Патриарх Български Даниил 

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 23.11.2024. На 22 ноември в Синодалната палата в София
се състоя среща на Светейшия Патриарх Български Даниил с председателя на Отдела за външни
църковни връзки на Московската патриаршия митрополит Волоколамски Антоний. В срещата
участваха също и Великотърновският митрополит Григорий, Ловчанският митрополит Гавриил,
Мелнишкият епископ Герасим – главен секретар на Светия Синод на Българската православна
църква, протойерей Николай Балашов – съветник на Патриарха на Москва и цяла Русия,
протойерей Игор Якимчук – заместник-председател на ОВЦС, протойерей Владимир Тишчук –
представител на Патриарха на Москва и цяла Русия при Българския Патриарх и предстоятел на
Патриаршеското подворие в София, както и свещеник Александър Ершов – помощник на
председателя на ОВЦС. 

 Предстоятелят на Българската църква приветства топло своите гости, като изказа радостта си от
присъствието на представители на Руската православна църква в България в дните, когато се



празнува 100-годишнината от освещаването на Патриаршеския катедрален храм «Св. Александър
Невски» в София. 

 От своя страна митрополит Антоний сърдечно благодари на Светейшия Патриарх за поканата и
възможността за участие в празника, като отбеляза, че тази визита е още едно ярко свидетелство
на единството на Българската и Руската църкви, и предаде поздрав от Светейшия Патриарх на
Москва и цяла Русия Кирил. 

 По време на срещата събеседниците обсъдиха различни въпроси, засягащи развоя на
отношенията между двете братски Православни църкви, а също и обмениха мнения за
положението в световното Православие и в частност за гоненията, на които е подложена
каноничната Православна църква в Украйна. 

 Накрая митрополит Антоний поднесе на Предстоятеля на Българската църква комплект от две
панагии и нагръден кръст, както и напрестолен кръст за Патриаршеския катедрален храм «Св.
Александър Невски».

 Светейшият Патриарх Даниил подари на Негово Високопреосвещенство комплект подаръчни
юбилейни медали. 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/92538/
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